

济南交警整治违停掀“拖车风暴”

一年内两次被拖将实名曝光

21日,济南交警发布治理违停新措施,将在全市掀起一股更强拖车风暴。对于一年内有三次违停记录的车辆,一律拖离并要求违停人路口执勤。有两次拖车记录的,不但执勤而且实名曝光并通报市文明办。同时,市区车辆堪称违停抓拍神器的自动抓拍车已经启用。

一年内三次违停 录入“违停黑名单”

今年以来,济南交警已经查处违法停车32万余起,其中因违停影响通行被拖离的有16万多辆。上半年,济南交警两度增加禁停道路,市区禁停道路由年初的30条增加到50条,到了5月份又增加到目前的100条,基本覆盖了市区的主要道路。禁停也有向区县扩展的迹象,目前章丘区已经开始道路禁停工作,禁停道路已达11条。

6月26日起,济南交警将充分发挥清障车作用,加大对违停占用行车道车辆的拖车力度。济南交警将建立违停数据库,对于一年内在济南市辖区



有三次以上违停记录,或者一年内有过因违停被拖车经历的车辆信息,录入“违停黑名单”,作为下一步违停治理的重点打击对象,一旦再次违停一律拖离。

除了拖车外,在处罚方面也借鉴行人、非机动车整治经验,增加了路口执勤处罚。对于因违停被拖车的驾驶员,属于首次被拖离的,要采集违法行为人个人信息存档,要求其当场书写《守法承诺书》,承诺今

后遵守交通安全法律法规,不再违法停车。与此同时还要到指定的路口参加不少于30分钟的路口交通秩序维护体验活动(执勤),或者参加不少于60分钟的道路交通安全法律法规学习。此后,还要接受违停对应的处罚,最后才会被告知违停车辆停放地点,开具放车单发还车辆。

对于一年内两次以上因违停被拖车的,除了采集信息存档、签承诺书、执勤以及接受

处罚外,还要参加停车法律考试并取得合格以上成绩,违法行为人个人信息也将被列入交通管理诚信信息平台,且对当事人的违法行为公开实名曝光,并通报市文明办。

七辆“抓拍神器” 两分钟抓百起违停

为弥补自动抓拍设备覆盖率不全的问题,今年3月

济南交警研发了一款违停抓拍神器。这是一辆在车顶配备7个监控探头的警车,能够360度无死角拍摄,只需从道路上驶过一趟就能对路两侧的违停车完成抓拍。

进入6月,这款抓拍神器已经投入使用,对长500米的路段,抓拍车只需两分钟的时间就能完成道路两侧所有违停车辆的取证工作,最多能抓拍违停上百起。神器自身配备无线网络,抓拍照片自动上传至违法处理系统。如此一来,交警的违停取证工作就变得简单起来,无需下车即可完成。同时,也不必再拍照、贴通知单,不但操作简单而且效率大大提高。

据了解,目前济南市内五区交警大队均已配备抓拍车,全市抓拍车保有量已达到7辆。这些车辆的工作时间为每天早晨的6点半至晚上9点,其间驾车民警轮流值班,“人歇车不歇”,主要在市区的百条禁停道路不间断巡逻,随时对违停车辆进行抓拍取证。

济南历下公示中小学学区范围 新建小区可协调上学

6月26日,2017年济南历下区中小学秋季招生学区范围公示。今年,历下区新增崇德中学一所新学校,各学校学区划分调整不大,值得关注的是,今年历下区范围内新增的和平里等新建小区,有了明确可协调上学的学校。

济南历下公示中小学学区范围,新建小区可协调上学!

小学班额不超45人 按性别随机编班

今年的中小学秋季招生,历下区将继续控制中小学班额,小学班额不超45人,初中班额不超50人,继续“零择校”、“零择班”,并强调,招收的新生按性别采用随机混编的方式进

行编班。

根据招生意见,想在历下区上小学,须为“历下区户籍适龄儿童”,满足以下条件:在历下区辖区内、家庭拥有历下区户籍和房产,并长期在历下区居住,年满六周岁(2011年8月31日<含>前出生),即户籍、房产与实际居住地相一致的原则。

外来务工子女也可以在满足一定条件,并提交相关证明材料的前提下,在历下区上学。

多个新建小区 有了协调学校

6月26日公布的历下区小学秋季招生学区范围明确了每

所小学的招生范围,具体到门牌号。记者对比2016年学区范围发现,各学校学区范围变化不大。近年来,位于济南东部的历下区新建了不少住宅区,这些小区的孩子将来怎么上学备受关注。

为解决新建小区居民子女上学问题,在小区配套学校建成之前,历下区采用协调上学的办法,但需要满足落户并实际入住两个前提。具体为:位于甸新东路20号的和平里,2017年协调至甸柳一小;位于茂陵山路1号的山久水园,位于奥体西路2666号的中铁国际城小区2017年协调至燕翔小学;位于文化东路63号的恒大帝景、位于文化东路76号的万豪国际,2017年协调至文东小学本校,

位于燕子山西路10-6号的燕玺台、燕子山西路50号的开元府小区2017年协调至文东小学千佛山校区;三庆·城市主人2017年协调至智远小学;祥泰森林河湾小区为弹性学区,2017年可以到丁家小学,也可以到弘毅小学就读,花园小镇、泰悦赫府小区2017年协调至弘毅小学。

辅仁北校区接收 今年一年级新生

前不久,位于济南佛山街的济南八中更名为山东省实验初级中学,而学区并没有变化,对口直升的小学仍为棋盘街小学、趵突泉小学和山东省实验小学,三所小学对应的学区范

围也变化不大。

今年,历下区还新启用一所新初中,泰悦赫府项目配建初中开始招生,定名为济南市崇德中学,对口小学为科苑小学与弘毅小学两所学校。

前不久,辅仁学校北校区的建设备受社会关注。历下区教育局相关负责人公开表示,山大辅仁学校的北校区采用的是新型装配式建筑,建筑质量和成本甚至更优,北校区建成后,将安排辅仁学校今年新招收的一年级新生在此就读,由辅仁学校统一管理,包括师资、课程等,学生将享受与本校区同等的优质教育资源。北校区投入使用之前,会经过严格的质量环保验收,合格后才会投入使用。

“讲文明 树新风”公益广告



创建文明城市
争做文明市民

